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Referat af ordinært mr-møde i Bryrup-Vinding-Vrads Menighedsråd 

Torsdag den 21 - 11 - 24 kl. 19.00 – 22.00 i Bryrup Sognehus 

 

Til stede: Bent Braüner (Bryrup), Johannes Jørgensen (Vrads), Lars Henrik Heden 

(Vinding), Grethe Kristiansen (Bryrup), Poul Thomassen (Vrads), Bjarne Petersen 

(Vinding), John Duch (Vinding), Nicolaj Steensgaard (Bryrup), Inge Graves Christensen 

(Vrads), Henriette Magnussen (Vrads), Anders Svenning (Vrads), Nina Vestergaard 

(Bryrup), Barthe Risom Holst (Bryrup), Annemarie Madsen (Vrads), Pernille Mortensen 

(Bryrup), Bess Ravenwood-Rathboune (Vinding), Lene Piester (Bryrup), Inge Røndal 

(præst) 

Afbud fra: Else Marie Alvad 

 

Sang, ”Du som har tændt millioner af stjerner”, blev sunget 

Ordstyrer Bjarne Petersen 

Referent Inge Røndal  

Velkomst 

 

1. Eventuelt tilføjelser til dagsorden: Under konstituering: 12. Valg af sekretær. 13. Valg til 

præstegårdsudvalg. 14. Valgudvalg. 15. Ny altertavle i Bryrup 

 

2. Medarbejdernes punkt. Iab. 

 

3. Aftale udbetaling af godtgørelse til MR-medlemmer 

MR vedtager at der udbetales et vederlag på 3950 kr. pr. medlem årligt samt     

kørselsgodtgørelse til kontaktpersonen. 

 

4. En el. flere fra hver af udvalgene fortæller om det man beskæftiger sig med: 

Formand Bjarne Petersen, næstformand Nina Vestergaard, kasserer Nina Vestergaard, 

kontaktperson Annemarie Madsen, kirkeværger Poul Thomassen, Nina Vestergaard & 

Lars Henrik Heden, medl. af aktivitetsudvalget Annemarie Madsen, medlemmer af 

kirkegårdsudvalgene Lars Henrik Heden, Grethe Kristiansen, Annemarie Madsen & 

Johannes Jørgensen, medlem af formiddagshøjskoleudvalget Johannes Jørgensen, 
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medlemmer af kunstudvalget Annemarie Madsen, medlemmer af udflugtsudvalg Grethe 

Kristiansen, KK44 (kirke- og kulturuge i uge 44 (ca.)) Annemarie Madsen, sekretær, 

medlemmer af præstegårdsudvalg Nina Vestergaard & Johannes Jørgensen, medlem af 

valgudvalg Bent Braüner fortalte hver især om arbejdets art for de forskellige poster. 

Der har været tradition for at ordstyrerfunktionen gik på omgang. 

 

5. Formanden vil takke det afgående menighedsråd. 

Formanden takkede det afgående mr for et rigtig godt samarbejde. Der er 60-70 mr-år, der 

går af nu! De afgående medlemmer takkede for godt samarbejde og gode år og ønskede 

alt godt for det nye mr. 

 

6. Formanden byder det nye menighedsråd velkommen. 

Formanden byder det nye mr velkommen. Det er opgaver nok at tage fat på. Der er 

allerede løbende projekter fx ny altertavle i Bryrup, nyt varmeanlæg i Vrads. Mr skal – 

ligesom alle andre – nedbringe CO2 udslip m 70 %. 

 

7. Præsentation af det nye menighedsråd. 

Det nye mr præsenterede sig for hinanden. 

 

8. Konstituering af det nye mr-møde:  

1. Valg af formand: Bjarne Petersen, Vinding, valgt til formand 

2. Valg af næstformand: Henriette Magnussen, Vrads, valgt til næstformand 

3. Valg af kasserer: Nina Vestergaard, Bryrup, valgt til kasserer 

4. Valg af kontaktperson: Annemarie Madsen, Vrads, valgt til kontaktperson 

5. Valg af kirkeværger: Vinding: John Duch, Vrads: Anders Svenning, Bryrup: Else Marie 

Alvad 

6. Valg til aktivitetsudvalg: Pernille Mortensen, Henriette Magnussen, Barthe Risom Holst 

7. Valg til kirkegårdsudvalgene: Vinding: Bess Ravenwood-Rathbourne, Bryrup: Nicolaj 

Steensgaard, Vrads: Inge Graves Christensen. 

8. Valg til formiddagshøjskole: Barthe Risom Holst, Nina Vestergaard, frivillig Annemarie 

Madsen, (frivillig Johannes Jørgensen?) 
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9. Valg til kunstudvalg: Inge Graves Christensen, Bess Ravenwood-Rathbourne, frivillige 

Bente Hjortshøj, frivillig Hans Kristian Lundsgaard 

10. Valg til udflugtsudvalg: Bess Ravenwood-Rathbourne, Pernille Mortensen 

11. Valg til KK44: (frivillig Søren Kristian Frydenlund-Vad?), Inge Graves Christensen 

12. Valg af sekretær: Bess Ravenwood-Rathbourne, Pernille Mortensen suppleant  

13. Valg til præstegårdsudvalg: Vinding: John Duch, Vrads: Annemarie Madsen, Bryrup: 

Nina Vestergaard 

14. Valgudvalg: Vinding: Bess Ravenwood-Rathbourne, Bryrup: Nicolaj Steensgaard, 

Vrads: Annemarie Madsen – der skal vælges en formand for valgudvalget: Annemarie 

Madsen 

15. Ny altertavle i Bryrup: Stephanie Christensen, Nina Vestergaard, Inge Røndal 

 

9. Vælge 2 som er tegningsberettigede. 

Bjarne Petersen, Nina Vestergaard 

 

10. Der skal tages stilling til vores bankforbindelse. 

Jyske Bank og Sparekassen Kronjylland 

 

11. Vi aftale mødedatoer for 2025 så husk en kalender. 

Torsdage 18.30-21.30: 23.01., 27.02., 27.03., 24.04., 22.05., 12.06., 21.08., 25.09., 30.10., 

20.11. 

12. Punkter til orientering: 

Formand iab, kasserer iab, kontaktperson iab, kirkeværger iab, præsten iab, 

præstegårdsudvalg iab, aktivitetsudvalg iab, 

KK44 iab, kunstudvalg iab, kirkegårdsudvalgene iab, formiddagshøjskole iab, 

udflugtsudvalg iab. 

 

13. Punkter til næste møde. 

Medarbejderne fortæller om deres arbejde. Bent Braüner fortæller om provstiet arbejde. 

 

14. Eventuelt. 

 


